

宝华集团第四代作品浮出水面

# 宝华·盛世花园 要做北上海宜居标杆

本报地产评论员 沈媛

如火如荼的城市化进程，正助推北上海改头换面。

在过去几年，上海北区宝山楼盘的供应量和消化量已在逐年增长，随着现代城市化的推进，宝山各个板块价值正被逐一挖掘，关于它的热议不绝于耳，其楼价也节节攀升。从宝山区总体规划实施方案中可知，罗店、罗泾和月浦将规划成为宝山北部重要的产业配套区，形成罗店、罗泾、月浦三个新市镇，新市镇和居民新村用地规模21平方公里，人口规模28万。

近期，位于宝山月浦盛桥中心的宝华·盛世花园已开始陆续接待了一批批购房者的咨询，交通配套如何、何时开盘以及房型面积等等成为大家关注焦点。事实上，作为宝华集团第四代作品之一的盛世花园不仅升级了宝华产品一贯的品质路线，更是与规划中的轨道交通一号线盛桥站咫尺之隔，其双重价值不言而喻。

## 一号线延伸价值可观

宝华项目选址，即使不是市中心区域，也是其它区域的核心地段，以保证项目的地理优势。此次的宝华·盛世花园也不例外，位于宝山月浦板块的中心位置，正是轨交一号线延伸段盛桥站处。

在城市的现代化进程中，轨道交通的重要价值不容忽视。有些价值投资者，甚至将轨交发展方向当作投资方向的参照线。他们认为，随着配套的进一步完善，轨交沿线的物业上升的价值空间大，从长远角度看，轨交规划的周边地区正是适合抄底的价值洼地。

而对于刚性需求客户而言，轨道交通的崛起意味着将进一步拉近与市中心城区的距离，出行更为便捷，是好地段必不可少的因素。



事实上，目前项目周边已有3号线和7号线两条轨道交通，直通市中心，外加规划中的轨交1号线北延伸段，不久将来该项目将拥有三条轨交线路方便居民出行，进一步加强与市中心城区的联动。

## 产品升级提升区域价值

宝华做产品，向来以“品质”著称。此次宝华·盛世花园尚未开盘如此受瞩目，很大程度上缘于市场对于宝华产品的信赖。

据了解，宝华·盛世花园拥有10万平方低密度高尚社区，社区内小高层公寓沿袭经典ART DECO风格，外立面线条丰富细腻，建筑风格灵动多姿，以欧式宫廷为灵感的主题绿化，其55%绿化率提升居者生活品质。

据悉，项目即将推出87—140平米的魔法户型，设备平台、阳台、飘窗等空间全部赠送，附赠率高达18%左右，可比拟100—160平米的使用面积，高性价比让人心动。

此外，为了营造舒适的空间感，室内层高3米，最小卧室面宽均不小于3米，南向开间更舒适。同时，特有100%全通透户型设计，安装新风装置，使室内空气流畅。

通无阻，实现真正的自然生态居住品质。

## 城市作品自我超越

宝华企业集团近两年市场表现着实可圈可点，其产品涵盖别墅、花园洋房、公寓等，一路引来市场强烈关注。从2009年开始，宝华·城市晶典、宝华·城市花园、宝华·海湾城等均是一推出便赢得市场追捧，引爆区域价值提升。2010年，倾注宝华人心血的高端别墅作品——宝华·栎庭同样是接待了一轮轮业内同行的参观、赞誉以及高端买家的长期关注。

而今年上半年即将入市的宝华·盛世花园之所以被称为宝华第四代作品，可以看出其每一次产品的提升路径。从宝华第一代产品确立经典ART DECO建筑风格后，第二代产品则是在景观绿化上做出了大幅的改良和提升，而随后的第三代产品又把精装作为产品专研的领域，使得宝华在精装修产品领域有口皆碑。

值得强调的是，“地段+品质+高性价比”的组合是宝华企业多年立于不败之地的武器，此次宝华·盛世花园将延续其一如既往的风格，力争在北上海核心区打造品质宜居标杆。

石库门别墅斩获“第一居所”桂冠

# 绿地·公元 1860 领跑城市别墅

绿地·公元1860自问世以来，一直备受高端买家的关注，其石库门别墅的特点，更是得到了业内同行的认可。近日，不少前来售楼处看房的买家，纷纷将其称赞为城市第一居所领地。可见，其石库门别墅的美名已经享誉整个上海。

近年来，大批城市峰层人士从“郊区别墅”回归到“城市别墅”里。城市别墅渐成为高端置业热点，第一居所需求成为上海别墅市场主导。这其中以绿地·公元1860为代表，其优越的地理位置和其与众不同的产品类型，即便在当下，仍然吸引了大批买家的拥护。

据了解，目前绿地·公元1860的样板段已见雏形，买家可以在其中感受到老上海石库门别墅的别样风情。同时，绿地·公元1860拥有无可比拟的社区内外景观，别墅区位于三面绿化带的包裹中。社区南面规划中的3万平米城市公园，建成后将与小区紧密连接，社区东面规划中的76.3公顷城市绿地，为小区创造了良好的富氧环境和运动去处。社区内部宽约50米的滨河景观带，也在近期全面落成，特别是许多临河而建的别墅，一推开自家的窗

子，就可以看到美丽的河道景观。

虽然前来购置石库门别墅的业主都有私家车，但是很多情况下，轨道依然是最为便利、快捷的出行方式。公元1860，距离地铁1号线地铁约900米，适中的距离，家里老人、小孩既可享受到随时搭乘地铁的便利，同时又具备了免受地铁沿线噪音的影响。

除了公元1860的轨交优势，项目的超大赠送面积也是一大亮点，据了解，公元1860别墅主体三层，除此外还包括一层地下室和阁楼，相当于共享有3+2层的使用空间。另外，主体的第一、二、三层每层都有阳台、露台和大面积的挑高空间附送。如面积200平米的户型附送面积可达250平米，实际使用面积可达450平米。“实际上是买三层，送两层”，公元1860的销售人员一语道破了其超值价值。

对于别墅来说，拥有某个或某几个优势并不稀奇，难能可贵的是像绿地·公元1860这样，集众多资源优势于一身，也正是这些，使得公元1860成为实至名归的第一居所，也成为公元1860别墅保值增值的重要砝码。  
(罗婕)

莘闵别墅区价值日益凸显

# 沿海郦墅水岸花园推双拼别墅



以中华院落为精髓，糅合现代建筑思想与艺术装饰风格，形成独具风格的组团式合院型别墅。“四合院”式联排及双拼别墅构成的团组，创造出重庭叠院的人居韵味。

2010年底，原本就配套成熟的莘庄别墅区再次全线升级，商业面积超过200万，媲美徐家汇，其中包括：友谊、南方商城、龙之梦；绿地新南路壹号高端综合体商业，含朗庭酒店、购物中心、家乐福等。

据悉，沿海郦墅2010年销售12亿元，取得在沪上住宅销售面积第八、别墅成交套数第七的好成绩。而近期又推出250—255平方米水岸花园双拼和212—216平方米的珍稀宽景联排，共82席。其中水岸花园双拼不仅可享受到层高近3米的阳光地下室，面宽近7米的大客厅以及约80平方米的豪华主卧套间，同时附赠面积高达300平方米，不论从户型的实用性、舒适度还是性价比，都是改善型客户的绝佳上选。

(杨颖)

作为目前上海成熟的城市别墅板块，莘闵别墅区的价值和优势日益显著。近日，位于莘闵别墅区腹地的沿海郦墅再推82席臻品别墅，以极高性价比受到改善型置业者追捧。

沿海郦墅建筑面积22.5万平方米，景观8万平方米，社区规划以中高档联排别墅，双拼别墅为主，

结婚刚需回归市中心，掀奢装婚房抢购狂潮

# 陕西北路 1688:单月热销逾 40 套

在楼市新政之下，陕西北路1688以市中心黄金地段、6000元/平方米高品质精装修、约300万的低总价、赠30万嫁妆等优势组合，在上海楼市中脱颖而出。自春节开盘至今，每天均保持产品成交，3月销售超60余套。

## 买房最高送 30 万嫁妆

“新浪乐居”自春节后启动“2011‘为爱而忙，为婚而房’万人置业大行动”，为回馈客户，“新浪乐居”推出了最高送30万元嫁妆的活动，对购买的客户而言，相当于9折购房。在市场前景未明的情况下，新浪乐居为刚需置业者“购房赠礼”的举措，体现了新浪乐居

为刚需“减负”而获得市场的认同。  
**铂金纯住宅**  
**投资自住两相宜**

陕西北路1688踞内环黄金地段，俯瞰苏州河四季美景、2900米直达南京西路商圈，与恒隆、中信泰富、梅陇镇等商业巨舰为邻，尽享零距离繁华。

项目主力产品为59—73平方米一房两厅、两房一厅；户型紧凑实用，干湿动静分区合理，空间使用率极高，专为白领婚房刚需度身定做。6000元/平方米超值精装标准从名牌家电私、热泵中央空调系统……高端配套一应俱全。

(陆晓松)

一切为了客户的权益

# 鹏欣·一品漫城二期启动预验房仪式

近日，沪上知名度居住社区，鹏欣·一品漫城迎来了二期产品的交付时刻。经历五年时光的历练，这座位于浦江门户的高品质居住楼盘，一直为了提升客户满意度而努力。而针对二期交付，更是提前准备了预验房仪式，为最终交房最足功课，一切为了客户能够更加舒心顺利的入住新房。

一期交房入住后，在业内产生良好的口碑与影响。近3000平方米以体育休闲会所现已正式运营，近10000平方米的商业街也已缤纷开放。二期及未来，更有约6100平方米的托老所和幼儿园，及近15000平方米精品商业街即将呈现。一站式的生活配套，满足居者更多居住所需。

## 三步预验收机制 确保无障碍交付

防水工程、门窗工程、电气管线装修工程等全面质量保证。

宽景叠墅在售

## 三期产品支撑板块未来

位于浦江镇便捷门户位置的鹏欣·一品漫城，立足城市中轴之上，距市中心人民广场仅约14.6公里内，集纳8号线地铁，外环、徐浦大桥、中环、上中路隧道、内环、卢浦大桥等多条快速路线，形成了贯穿上海的立体交通网络。

目前，二期产品尚余部分宽景叠墅在售，户型设计的最大亮点在于近13米的朝南面宽和附赠的超大阳光露台。另外，项目三期产品也在筹备中，预计于今年下半年推出同样是高端公寓加低密度住宅的产品形式。据了解，在五年经验积累的基础上，社区及产品品质必将有进一步的提升。  
(陈夏)